Utorn meponpuarusa

«3MMHUe cemeuHble 3abaBbi»

YCB «Pycatka» 03.02.2024r. TpeHep-npenoaasaTensb JINCMYkH MiBaH Bhagumuposuy

Mecmo KomaHoa (Ne) JloicHbIe 20HKU(200m O4ku | MemaHue saneHKa O4Ku Mokamywku Ha O4Ku | Bcezo
+600Mm + 1 Km) sampyuike 0YKO08

1 Yewkosbli (2) 2M+2m+1Im =5 (1) 8 47 waros (1) 8 5 mecto 4 20

2 BblukoBbI(6) 4m+7m+6m =17 (4) 5 44 wara (2) 7 2 mecTo 7 19

3 Nab6asosbi (4) 7M+6m+6Mm = 18 (5) 4 39 waros (3) 6 1 mecTo 8 18

3 Opnosbi(1) 3m+3m+2m = 8 (2) 7 36 waros (4) 5 3 mecTo 6 18

4 HUKkuTUHbI (7) 1m+4m+3m = 8 (2) 7 23 wara (6) 3 4 mecTo 5 15

5 Kynakosbi (3) 5m+1m+8m = 14 (3) 6 32 wara(5) 4 6 mecTo 3 13

6 MenbHUK(5) 8M+5m+4m = 17 (4) 5 13 waros (8) 1 7 mecTo 2 8

7 JIK «Pycatka» (8) 6M+8Mm+7m = 21 (6) 3 17 waros (7) 2 8 mecTo 1 6

1. JlbixKHble roHKKU. CembA N3 Tpex YeloBeK NpeoaosieBaeT actadeTy Ha Abikax: 1 Kpyr 200 meTpos, 2 Kpyr 600

MeTpoB, 3 Kpyr 1 KnunomeTp. B 3aBUCMMOCTM OT NOATOTOB/IEHHOCTU, YY4AaCTHUKN CaMU pacnpenenstoT KTo Kakme

3Tanbl 6eXXuT. AcTadeTta NepeaeTca KacaHNUem pykn ntoboi yacTu Tena. 3anpeltaetca 6exaTb 0O4HOMY YSEHY

cémMmbU HECKOJIbKO 3TaNnoOB. BbIVII'prBaeT KOMaH/4a NoKa3asLllee ay4yllee spemasa.




2. MeTaHue BaJieHKa. Ka)-K[l,blﬁ YyneH CeEMbU METAET BaZ1IEHOK HA Aa/IbHOCTb ntobbim cnocobom. I'IepBb|17| YY4aCTHUK C

JIMHWM CTapTa, BTOPOM M TPETUIN — C MeCTa NPM3eMIeHMA BaseHKa. BbinrpbiBaeT KOMaHAa, KOTOpas ganblue
3aKMHET BaJIEHOK.

3. MNoKaTylwkKM Ha BaTpywke. KomaHAabl CTPOATCA HA IMHUM CTapTa. HanpoTue Kaxaoi KomaHapbl B 20 meTpax CToUT
dunwKa. Mo KomaHAae mapLl Nana Cc BaTPYLIKOM 6eXXuT Ao puKK, ornbaet ee, Bo3BpaLLaeTca 0b6paTHO. 3a IMHMEN
CTapTa CaaeT MaMy B BaTPYLLKY M NPOAENbIBAET 3TO }Ke UCMbITaHWE C MAaMOM B BAaTPyLUKE, HA NocneAHeM 3Tane B
BaTPYLUKY caanTcs pebeHoK, nana c Mamoi Bmecte npoberatoT ¢ pebeHKoM B BaTpyLLKe U GUHULLINPYIOT.
MobexaaeT KomaHAa, KOTOpas NepBon nepeceveT PUHULLHYIO INHMIO. 3anpeLLaeTca CaanTCA B BAaTPYLLKY 3a

NIMHNEN.



